
Учасники конференції обговорили актуальні питання безпеки і запобігання тероризму в Україні та
світі, обмінялися практичним досвідом і теоретичними напрацюваннями у цій сфері.

КУП НАНУ відвідала делегація з Грузії

14 травня 2015 р. з офіційним візитом КУП НАНУ відвідали професор Грузинського технічного уні-
верситету, академік Академії педагогічних наук Грузії Гурам Чачанідзе та професор Батумського державно-
го університету ім. Шота Руставелі Ібраім Дідманідзе.

Під час переговорів учасників делегації з представниками КУП НАНУ обговорювалися питання роз-
витку співробітництва між КУП НАНУ та згаданими грузинськими університетами та підписання Угоди
щодо створення Міжнародної академії наук інформатизації освіти. Президент Академії Гурам Чачанідзе
виклав своє бачення майбутнього розвитку Академії, співробітництва університетів країн Чорноморського
регіону та більш детально ознайомив представників КУП НАНУ з усіма юридичними питаннями в рамках
підписання Угоди про створення Академії.

Міжнародна конференція “Doing business in Hungary”

14 травня 2015 р. ректор КУП НАНУ Ю. Л. Бошицький взяв участь у роботі Міжнародної конференції
“Doing business in Hungary”, організованій Посольством Угорщини в Україні. На конференції обговорюва-
лися питання сучасного стану угорсько-українських економічних відносин, практики надання державної
допомоги приватним підприємствам в Угорщині, фінансування проектів з боку ЄС, юридичних аспектів
ведення бізнесу в Угорщині, переваг місцевого інвестиційного клімату, практики сприяння іноземним това-
рам та послугам тощо.

З метою розширення робочих контактів, професор Ю. Л. Бошицький провів низку зустрічей з учасни-
ками конференції, на яких обговорювалися можливості започаткування та розвитку співробітництва між
нашим університетом та іноземними партнерами в галузі обміну студентами, викладачами та науковцями,
отримання міжнародних грантів на спільні проекти, розвитку міжрегіональної транскордонної співпраці
тощо.

18 травня 2015 р., в рамках міжнародного форуму “Doing business in Hungary”, Київський університет
права з офіційним візитом відвідали делегації з Великобританії та Сполучених Штатів Америки на чолі з
Уттамом Редді та Стівеном Нельсоном

Під час переговорів учасників делегації з ректором КУП НАНУ Ю. Л. Бошицьким обговорювалися
питання розширення робочих контактів та розвитку співробітництва КУП НАНУ з вищими навчальними
закладами США, Великобританії, Індії, Мексики та Нігерії з метою започаткування спільних програм обмі-
нів студентами, викладачами та науковцями, запрошення відомих професорів, науковців та суспільних дія-
чів до КУП НАНУ для проведення майстер-класів, спільної участі у міжнародних грантових програмах.
Зокрема, було обговорено питання підписання Угоди щодо створення Міжнародної академії наук інформа-
тизації освіти для об’єднання зусиль декількох міжнародних навчальних закладів та їх партнерів на базі зга-
даної академії.

Беручи до уваги необхідність посилення роботи університету щодо набору іноземних студентів, також
було обговорено питання організації набору студентів з Індії та Нігерії для навчання в КУП НАНУ.

Круглий стіл на тему: «Актуальні проблеми європейського правового простору 
в умовах сьогодення»

15 травня 2015 р., у рамках проведення Днів Європи, кафедра міжнародного права та порівняльного
правознавства провела міжуніверситетський круглий стіл на тему: «Актуальні проблеми європейського пра-
вового простору в умовах сьогодення».

Засідання круглого столу розпочалось зі вступного слова членів президії. До складу президії входили:
О.В. Чернецька, проректор з наукової та науково-педагогічної роботи Київського університету права НАН
України; М. О. Дей, в. о. декана факультету міжнародних відносин Київського університету права НАН
України; Е. В. Тітко, заступник завідувача кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства
Київського університету права НАН України; М. І. Куртинець, доцент кафедри міжнародного права та порів-
няльного правознавства Київського університету права НАН України. Круглий стіл відбувся за участю сту-
дентів юридичних факультетів провідних вищих навчальних закладів, а саме Національного авіаційного уні-
верситету, Національного педагогічного університету ім. М. Драгоманова та Академії праці, соціальних від-
носин і туризму. Київський університет права НАН України представляли студенти 2-го та 5-го курсів. Теми
докладів та презентацій учасників круглого столу відображали різноманітні питання. Так, зокрема Вікторія
Скінтей, студентка Національного педагогічного університету ім. М. Драгоманова, винесла на обговорення
питання смертної кари, зазначивши його правові аспекти та актуальність в умовах сьогодення; студенти
Національного авіаційного університету висвітлили питання захисту прав національних меншин. Чільне
місце серед інших доповідей посіло питання правового регулювання права на мирні збори, про яке підгото-
вила інформацію студентка 2-го курсу Київського університету права Тетяна Чайковська.
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Заключною була доповідь студентки 5-го курсу Київського університету права Тамари Кортукової, у
якій вона підсумувала основні положення саміту Україна – ЄС 2015. Президія круглого столу відзначила
наявність в учасників високого рівня навиків проведення дискусії, вміння висвітлювати інформацію та чітко
будувати думку. По завершенню заходу, відбулось нагородження учасників книгами.

Всеукраїнська науково-практична конференція «Правове забезпечення 
економічного розвитку та екологічної безпеки суспільства»

14–15 травня 2015 р. в м. Вінниця, на базі Вінницького апеляційного адміністративного суду, відбулась
Всеукраїнська науково-практична конференція «Правове забезпечення економічного розвитку та екологіч-
ної безпеки суспільства», співорганізатором якої виступив Київський університет права НАН України спіль-
но з Донецьким національним університетом, Інститутом економіко-правових досліджень НАН України,
Донецьким регіональним науковим центром НАПрН України та Міжнародною асоціацією господарського
права.

У роботі конференції взяли участь представники наукової спільноти та практики майже 30 вищих
навчальних закладів та установ, зокрема: Київського університету права НАН України, Донецького націо-
нального університету, Національного університету біоресурсів і природокористування України, Київського
національного університету імені Тараса Шевченка, Національного юридичного університету імені
Ярослава Мудрого, Інституту економіко-правових досліджень НАН України, Національного гірничого уні-
верситету, Науково-дослідного інституту інтелектуальної власності НАПрН України, Науково-дослідного
інституту приватного права і підприємництва ім. Ф. Г. Бурчака НАПрН України, Університету митної спра-
ви та фінансів, Української академії банківської справи Національного банку України, Національної акаде-
мії внутрішніх справ, Національного гірничого університету, Національного університету оборони України
ім. І. Черняховського Міністерства оборони України, Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН
України, Вінницького національного аграрного університету, Маріупольського державного університету,
Національного університету «Одеська юридична академія», Державного науково-дослідного інституту МВС
України, Одеського національного університету ім. І. І. Мечникова, Міжрегіональної Академії управління
персоналом, видавництва «Юрінком Інтер».

Також у роботі конференції взяли участь представники Вінницького апеляційного адміністративного
суду, Вінницької обласної прокуратури, Антимонопольного комітету у Вінницькій області, Департаменту
освіти та науки Вінницької облдержадміністрації, муніципальної поліції м. Вінниці, представники засобів
масової інформації.

У роботі конференції взяли участь 54 науковці, зокрема 2 академіка НАПрН, 3 член-кореспондента
НАПрН та 18 докторів юридичних наук. Київський університет права НАН України на заході представляли:
к.ю.н., доцент, завідувач кафедри конституційного, адміністративного, господарського права та процесу,
О. Ш. Чомахашвілі; к.ю.н., завідувач філії кафедри КУП НАНУ у м. Вінниця Ю. І. Ковальчук; к.ю.н., доцент
О. І. Чаплюк; ст. викладач В. А. Сонюк.

На пленарному засіданні від Київського університету права виступили О. Ш. Чомахашвілі («Парла -
ментсь кі слухання проблем охорони навколишнього природного середовища України») та Ю. І. Ковальчук
(«Адміністративна відповідальність за порушення у сфері екологічної безпеки»).

15 травня робота конференції продовжилася у секціях, на яких було розглянуті проблеми правового
забезпечення інноваційної модернізації української економіки, її інтеграції у світове господарство та проб-
леми правового регулювання використання та збереження природо-ресурсного потенціалу.

За результатами конференції вийде збірник наукових праць.

Візит делегації зі Східноєвропейського університету 
м. Перемишль (Польща) до КУП НАНУ

25 травня 2015 р. з офіційним візитом КУП НАНУ відвідала делегація Східноєвропейського універси-
тету м. Перемишля (Польща) у складі координатора офісу міжнародних зв’язків Агати Обратанської, коор-
динатора програми Erasmus Малгожати Кужбіди та референта адміністрації Василя Козяра.

Під час переговорів учасників делегації з професором Ю. Л. Бошицьким, обговорювалися питання роз-
витку співробітництва між КУП НАНУ та Східноєвропейським університетом м. Перемишля з метою запо-
чаткування спільних програм обмінів студентами, викладачами та науковцями, проведення спільних конфе-
ренцій, онлайн семінарів, майстер-класів, вебінарів, видання спільних публікацій, реалізації проектів акаде-
мічного туризму та транскордонного співробітництва, спільної участі у міжнародних грантових програмах.

Координатор офісу міжнародних зв’язків А. Обратанська виклала своє бачення реалізації спільної учас-
ті обох університетів у грантовій програмі «Erasmus», що передбачає фінансування Єврокомісією програм
обмінів студентами, викладачами та науковцями. Для цього заплановано провести цілу низку заходів: спіль-
ні конференції (у тому числі онлайн), обмін делегаціями, спільні публікації тощо. Реальне наповнення спів-
робітництва дасть змогу подати конкурентоспроможну грантову заявку на отримання фінансування від
Єврокомісії в березні 2016 року.
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